Avakoivwon nepiAnwng npadng eniBoAng NnpooTiHoOU KAT ' £QAPHOYK TOV
diata§swv TnG nap. 2 Tou apbpou 24 Tou N. 4177/2013 (PEK 173 A7)

Me Tnv pe a.n. 62103/28035/26-07-2024 andégpaon Tnc A/vong AvanTuéng
MN.E. Kepkupag eniBANBNKe NPOCTIHO CUVOAIKOU nMoooU TEooApwVv XIAIAdWV EUPW
(4.000,00€), otnv eTaipeia “=. MNOYPMMNOX ZENOAOXEIAKH & TOYPIZTIKH A.E.”
yla Tn dpacTtnpioTnTa ounep MAPKET, nou BpiokeTal oTnv MNaAaliokaoTpiToa Tou
Anuou KevTpikng Képkupag, oUp@wva e TIG d1aTA&eIg Twv apbpwv 22, 24, 25 kal
26 Tou N.4177/2013 (®EK 173 A') ka1 Twv diaTd&ewyv Tou apbpou 1 nap. 4A &
Tou apBpou 2E nap. 1 & 2(a) Tnc Ynoupyikng Andégpaong 91354/2017 (®EK 2983
B), 6nw¢ Tpononoindnke kai 1oxXUel Je TNV un’ apiBu.35952/2023 (PEK B' 2542)
Y.A.

EidikdTepa TO NPOCTIPO €nIBAAAETAl JIOTI KATA TOV EAEYXO UMAAAAAWV TNG
unnpeoiac nou OlevepynBnke oTi¢ 09-07-2024 oTnv avwTépw  EMIXEipnon
dianioTtwdnke OTI : A) H enixeipnon dev di1€BeTE avapTnUévn NMivakida o€ UPAVEG
OnMEio, OTO XWPO TOU TAMEIOU rf} Tou TNPOUMEVOU TIHOKATAAOYoU oTnv onoia Ba
avaypagel Pe kKe@alaia, euavayvwora ypaupaTta : "0 KATANAAQTHZ AEN EXEI
YMNOXPEQZH NA TIAHPQZEI EAN AEN AABEI TO NOMIMO T1APAZTATIKO
STOIXEIO (AMOAEI=ZH - TIMOAOrIIO)” kair otnv AyyAIkn yAwooa, oG €&AG :
“"CONSUMER IS NOT OBLIGED TO RAY IF THE NOTICE OF PAYMENT (RECEIT -
INVOICE) HAS NOT BEEN RECEIVED” katd napdfacn Tou dpBpou 1 nap. 3 TnG
YnoupyikAc Anogaong 91354/2017 (PEK 2983 B).

B) ‘EAAsiwn/pn TNpnon mvakidac/eTIKETAG OXETIKA ME TNV TIUA KAl Td
XAPAKTNPIOTIKA TOU MPOIOVTOG OTO OnUEio MWANONG TEOOApWV KWIIKWV (4) Mn
OUOKEUAOWEVWY NPoidvTwyY, KaTa napdpfacn Twv diata&swyv Tou apbpou 2A nap. 2
& 3 kal Tou apBpou 2l nap. 1 ™G Ynoupyikng Anogpaong 91354/2017 (PEK 2983
B’) og ouvduaouo pe 1o apbpo 7 Tou N. 4177/2013 (PEK A’ 173).



